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гр. София,  03.07.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 03.07.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 233 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в  15.48 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ТОП ЕКУИПМЪНТ“ ЕООД – редовно  уведомен, не изпраща 

представител. 

ОТВЕТНИКЪТ  ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП ПРИ ЦУ НА НАП - редовно 

уведомен, представлява се от юрк. М., с  представено пълномощно  по делото. 

За СГП – редовно уведомени не изпращат представител. 

Юрк. М. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че делото е отложено във връзка с дадената допълнителна възможност 

на жалбоподателя  да поиска събиране на доказателства, относими към твърденията в 

жалбата, като същият е предупреден, че ако не поиска събиране на доказателства, 

делото ще се реши само въз основа на доказателства, събрани при ревизията. 

СЪДЪТ констатира, че към настоящия момент не са постъпили такива искания. 

   Юрк. М. - Няма да сочим други доказателства и нямаме други доказателствени 

искания. 

  

 СЪДЪТ  предвид събраните по делото доказателства и липсата на 

доказателствени искания намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО  

 

 Юрк. М. – Моля да отхвърлите жалбата. Претендира се данъчен  кредит по 



фактури за аванс, като не са налице доказателства за плащане на аванса и не са налице 

доказателства за осъществена доставка с предмет лиценз за комуникационен сървър.  

Не е доказано дали това е стока или услуга. Претендирам юрисконсултско 

възнаграждение. Позовавам се на мотиви в решението.  

  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15.51 ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 

 
  
 
 


